aj 11.18.

1. 81>27>1>0<57<80=80>60>10<100

56 58 ([ (10Tt tiefl eyl
g5 8o ([ (010t tiiyetieel eyt
2. 38 +6 =[4]4] 7 9 + 8 =[8]7] 55+ 9 =[6]4]
3 8 +[]+[]=[4]4] 7 9 +[1]+[1]=[8]7] 5 5 +[]+[]=[6[4]
6/5(+|7|=7|2 47 +4=51 29+2=31
75+6=81 57+7=614 39+4=43
85+9=914 6 7+5=172 49+8=57
e esannyar 29 Gweg hovtebefdttet rakott ol teline, 8-cal heverellet, mint
ezt Hany dweq cereszrnaebefdtiet akott ol édesane?
Adatiok: 29 Gweq hotelefdttel rakott el tiline, 8-col hevessblbel, mink coereszrnt.
Jeru:
37 cnesmnupelefditel Aakoth ol édesanna.
Hozi feladat 11.18.
1. 29+ 7= 89+ 2= 38+ 6=
48+ 9 = 19+ 9= 37+ 8=
56 +5= 43+ 8= 89+ 3=
98+ 3= 49+ 6 = 17+9-=
2. Zolinak 38 jateha, van, Petinek 9-cel bl Hinwy jatbha van Petineh?
Adatoh:

Jertn:
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